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Ερώτηση Κυρ. Μητσοτάκη για την επαναπρόσληψη απολυμένων της ΕΡΤ

  

Δευτέρα, 02 Μαρτίου 2015

  

  

Ερώτηση με την οποία ζητάει από τον υπουργό Επικρατείας Νίκο Παππά τα κριτήρια με τα
οποία τεκμηριώνεται η ανάγκη επαναπρόσληψης 2.500 περίπου εργαζομένων στην ΕΡΤ
κατέθεσε ο Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος της ΝΔ Κυριάκος Μητσοτάκης.

  

Μεταξύ άλλων, επισημαίνει ότι η μισθοδοσία όσων προσληφθούν «θα επιβαρύνει τον
ελληνικό λαό με περισσότερα των 35.000.000 ευρώ ετησίως».

  

Ο κ. Μητσοτάκης ζητάει ακόμη να πληροφορηθεί «πόση θα είναι τελικά η ακριβής αύξηση
του ανταποδοτικού τέλους που επιπλέον θα κληθεί να πληρώσει ο Έλληνας, αν έχει
υπολογίσει η κυβέρνηση πώς θα καλύψει ανάγκες προσλήψεων σε νευραλγικούς τομείς,
όταν η επαναπρόσληψη των απολυμένων μειώνει το ανώτατο όριο των 15.000 προσλήψεων
για το 2015 και πώς θα διασφαλίσει ότι η νέα ΕΡΤ Α.Ε. δεν θα επανέλθει στις παλιές
"αμαρτίες" των πελατειακών σχέσεων και της ικανοποίησης συντεχνιακών συμφερόντων».

  

  

ΕΡΩΤΗΣΗ

  

Προς τον πρώτο τη τάξει Υπουργό Επικρατείας κ. Νίκο Παππά
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ΘΕΜΑ: Επαναλειτουργία της ΕΡΤ Α.Ε.

  

Τον Ιούνιο του 2013 η Κυβέρνηση αποφάσισε τον τερματισμό της λειτουργίας της ΕΡΤ Α.Ε.
(ΦΕΚ Β’ 1414/11.06.2013). Η απόφαση αυτή, παρότι επίπονη και με σαφές πολιτικό κόστος,
κρίθηκε επιβεβλημένη λόγω των συνθηκών και της ομολογουμένως ευρείας και αδιαφανούς
κατασπατάλησης δημοσίων πόρων από τη λειτουργία του φορέα μέχρι τότε.

  

Με το Ν. 4173/2013 (ΦΕΚ Α’ 69) ιδρύθηκε η Νέα Ελληνική Ραδιοφωνία, Ίντερνετ και
Τηλεόραση (ΝΕΡΙΤ) με σαφώς μικρότερο λειτουργικό κόστος καθώς και αναβαθμισμένες
νομικές δικλείδες ασφαλείας σε ό,τι αφορά στην ανεξαρτησία της από την πολιτική
εξουσία. Η ΝΕΡΙΤ άρχισε να εκπέμπει στις 4 Μαΐου 2014 με προσωπικό που προβλεπόταν
να φτάσει τους 650 εργαζομένους αντί των 2.600 που απασχολούνταν στον προηγούμενο
φορέα και με το ανταποδοτικό τέλος μειωμένο κατά 30% σε σχέση με την παλιά ΕΡΤ.

  

Σύμφωνα με δηλώσεις του αρμοδίου Υπουργού Επικρατείας καθώς και του Πρωθυπουργού,
το νομοσχέδιο επανασύστασης της παλαιάς ΕΡΤ θα κατατεθεί στη Βουλή στις 5 Μαρτίου
και θα προβλέπει επαναπρόσληψη όλου του προσωπικού που απολύθηκε καθώς και αύξηση
του ανταποδοτικού τέλους μέσω της ΔΕΗ για την κάλυψη του κόστους που προκύπτει.

  

  

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο πρώτος τη τάξει κ. Υπουργός Επικρατείας:

  

1. Βάσει ποιων κριτηρίων τεκμηριώνεται η ανάγκη επαναπρόσληψης 2.500 περίπου
εργαζομένων, των οποίων η μισθοδοσία θα επιβαρύνει τον ελληνικό λαό με περισσότερα
των 35.000.000 ευρώ ετησίως, όταν αντίστοιχες εταιρείες – στην Ελλάδα και το εξωτερικό
- που δραστηριοποιούνται με το ίδιο αντικείμενο λειτουργούν με σημαντικά μικρότερο
αριθμό εργαζομένων; Σε τι υπολείπεται η σημερινή λειτουργία της ΝΕΡΙΤ των 650
εργαζομένων;
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2. Έχετε υπολογίσει πώς θα καλύψετε ανάγκες προσλήψεων σε νευραλγικούς τομείς, όπως
είναι η υγεία, οι ελεγκτικοί - φοροεισπρακτικοί μηχανισμοί, τα Σώματα Επιθεωρητών, η
ασφάλεια κ.α., όταν η επαναπρόσληψη των απολυμένων μειώνει το ανώτατο όριο των
15.000 προσλήψεων για το 2015;

  

3. Πόση θα είναι τελικά η ακριβής αύξηση του ανταποδοτικού τέλους που επιπλέον θα
κληθεί να πληρώσει ο Έλληνας πολίτης για την επανασύσταση της ΕΡΤ Α.Ε.;

  

4. Πώς θα διασφαλίσει η Κυβέρνηση ότι η νέα ΕΡΤ Α.Ε. δεν θα επανέλθει στις παλιές
«αμαρτίες» των πελατειακών σχέσεων και της ικανοποίησης συντεχνιακών συμφερόντων
τις οποίες πλήρωσε ακριβά ο Έλληνας φορολογούμενος από τη στιγμή μάλιστα που
επαναπροσλαμβάνει όλους αδιακρίτως;

  

  

http://www.naftemporiki.gr/story/921832/erotisi-kur-mitsotaki-gia-tin-epanaproslipsi-apolumeno
n-tis-ert
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